В МИРЕ УВЛЕЧЕНИЙ

Школьники Научно-образовательного центра ИСЭРТ РАН – очень активные, творческие и целеустремленные ребята, которые достигают больших успехов в спорте, танцах, музыке и других видах творческой деятельности. Знакомьтесь!



Елизавета Нечаева, 10 ОГ класс:

«С трех лет я увлекаюсь спортом и перепробовала много его видов: гимнастка, легкая атлетика, лыжи, бокс, баскетбол, волейбол. Но больше всего я люблю волейбол: командную атмосферу, соревнования, тренировки. Это практически моя вторая семья. Тренер Алексей Сергеевич – прекрасный понимающий человек, который всегда поможет и даст совет в любой ситуации.»



